



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ,
ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ

Управа за шуме
Број: 110-00-30/2019-10
16. децембар 2021. године
Београд

На основу решења в.д. директора Управе за шуме број 110-00-30/2019-10 од 11. марта 2019. године, координатор Радне групе за развој и имплементацију система финансијског управљања и контроле у Управи за шуме доставља

ИЗВЕШТАЈ

о испуњености Акционог плана за успостављање, одржавање
и редовно ажурирање система ФУК у 2021. години

Координатор и чланови Радне групе за развој и имплементацију система финансијског управљања и контроле у Управи за шуме (у даљем тексту: ФУК), која је образована решењем в.д. директора Управе за шуме број 110-00-30/2019-10 од 11. марта 2019. године, вршила је континуирано праћење и анализу стања у погледу успостављања и имплементације ФУК-а у 2022. години. Радна група је оценила да су редовни послови Управе за шуме обављани благовремено и у складу са важећим прописима.

У оквиру редовног пословања Управе за шуме руководиоци унутрашњих организационих јединица као и самостални саветници чији је непосредни руководиоц директор Управе за шуме контролисали су да ли је у поступању запослених било финансијских, оперативних или других неправилности, као и да ли су постојале техничке, уговорне, административне или финансијске неправилности. Нису констатоване неправилности у 2021. години.

Радна група констатује да је потребно ближе упознати запослене у Управи за шуме са системом финансијског управљања и контроле, прилагођено нивоу извршиоца послова, у смислу упознавања са прописима који уређују ФУК, обавезама, посебно у вези ризика и процене ризика.

У циљу даљег развоја развој система финансијског управљања и контроле унутар Управе за шуме потребно је довршити успостављање мапе пословних процеса. Руководиоци унутрашњих организационих јединица треба да врше контролне активности, у складу са прописима и интерним процедурама.

Радна група за ФУК констатује да је неопходно да се попуне упражњена радна места у Управи за шуме како би се омогућило ефикасно и благовремено обављање послова, као и да се приликом израде нове систематизације радних места размотри повећање број извршилаца на пословима на којима постоји ризик због недовољног броја извршилаца.

Извештај сачинила: 
Љиљана Совиљ, координатор Радне групе

Извештај примио:

В.Д. ДИРЕКТОРА

Саша Стамазовић

